

Città di Monte Porzio Catone

Città Metropolitana di Roma Capitale

POLIZIA LOCALE

Via Roma n. 9 00078 Monte Porzio Catone tel. 06.9428336 fax 06.9449664 PEC: comune.monteporziocatone@legalmail.it

RICHIESTA RILASCIO TESSERA PER TARIFFA AGEVOLATA PER RESIDENTI ALL'INTERNO DELLE STRISCE BLU DEL COMUNE DI MONTE PORZIO CATONE (RM)

Io sottoscritto/a		
		()
residente a	in Via	n
tel	Indirizzo mail	-
	СНІЕ ДО	
giorno), entro gli appositi	spazi demarcati da segnaletica orizzon	riffa agevolata (15 minuti gratuiti 1 volta al atale di colore blu, in qualità di residente nel prietà/uso con targa
A tal fine si allega la dich di Monte Porzio Catone (età da cui risulta la RESIDENZA nel Comune
Monte Porzio Catone (RN	M)/	
IL RICHIEDENTE		
Allegato: INFORMATIV	'A SULLA PRIVACY E AUTOCERT	IFICAZIONE

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE (art. 46 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n°445)

Io sotto	oscritto/a				
consapevole delle sar dall'art. 76	•	caso di dichiara 445	azioni non ver del	itiere e falsità negli 28/12/2000	atti, richiamate
		DICHI	A R O		
•Di essere	nato/a a —			() il
•di essere residente a				() in	
Via				n.	
del Comune di Monte	e Porzio Catone (R	RM)			
Dichiaro altresì di essi dati personali racco procedimento per il q	olti saranno trattat	i, anche con str	umenti inform		
Monte Porzio Catone	e (Rm),/	/			
IL RICHIEDENTE					
La presente dichiara le normali certificazio servizi e	oni richieste o dest		olica Amministi		•

INFORMATIVA ai sensi dell'art. 13 D.Lvo 30 giugno 2003 n.196 Ai sensi della normativa a tutela dei dati personali,

La informiamo sull'utilizzo dei dati personali a Lei stesso riferiti e sui diritti che la Legge Le riconosce. I dati personali che Le richiediamo nel presente modulo verranno utilizzati esclusivamente per motivi amministrativi. Per questa finalità il conferimento di alcuni dei dati richiesti è obbligatorio, in assenza dei quali potrebbe non essere possibile procedere all'effettuazione degli adempimenti amministrativi di Suo interesse, o l'adempimento potrebbe essere, meno tempestivo o limitato in alcune sue componenti. I dati saranno trattati secondo modalità cartacee, elettroniche e telematiche. Per il compimento di queste attività il Titolare del trattamento dei dati (Comune di Monte Porzio Catone (RM)) si avvale di personale dipendente del Comune di Monte Porzio Catone (RM) che potrà venire a conoscenza di tali dati in qualità di incaricato del trattamento degli stessi, e di soggetti esterni al Comune eventualmente coinvolti nel processo di trattamento dei dati. Il Responsabile del trattamento dei dati è il Comandante della Polizia Locale (Area Vigilanza) al quale Lei potrà rivolgersi per avere, ai sensi dell'art. 7 del D.Lgs. 196/2003, la conferma dell'esistenza o meno dei dati che La riguardano, per conoscere le finalità, modalità e logistica del trattamento, per chiedere l'aggiornamento, la rettificazione ovvero l'integrazione e la cancellazione dei dati, e per opporsi, in base a motivi legittimi, al trattamento stesso dei dati. Inoltre allo stesso responsabile, Lei potrà chiedere di conoscere l'elenco aggiornato dei Responsabili del trattamento, gli estremi identificativi del Titolare ed i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di responsabili o incaricati.